

## 《歌手2024》第四场直播结束

## 孙楠凭《拯救》回归 那英排第五

孙楠来啦！上周五晚湖南卫视、芒果TV双平台播出的《歌手2024》节目结束了第四周的直播竞演。本期排名依次为香缇莫、孙楠、凡希亚、汪苏泷、那英、黄宣、杭盖乐队。本期的最大话题莫过于歌手孙楠的补位，他凭借经典代表作《拯救》惊艳了全场。

众所周知，孙楠曾参加《我是歌手》第三季节目，但在总决赛当晚他却突然决定退赛。此次以补位歌手的身份回归《歌手2024》，孙楠也谈到了当时的退赛事件。他表示，“看了很多评论，有人说孙楠到长沙了，我的心都死了。还有人说，何老师今天主持要注意点，小心我直播举手。不过还好，我现在可以以平常心去看待了。”

孙楠还感慨，以前年轻气盛，可能受不了不符合自己预期的评价，更不愿意接受自己从高处往下降落，“所以那个时候年轻的我有时候会选择一种逃避的心态。之前来



《我是歌手》是登山，想攀得更高，这次来完全是蹦极，背上弹力绳就交给了我的音乐，我的声音，如果撑得住我就能弹起来，如果断了我当然也欣然接受。”

孙楠的一番话让不少观众和网

友感受到了他的成长和诚意。现场，他演唱了2002年发行的经典作品《拯救》，惊艳的“楠式高音”稳住全场，最终获得本场的第二名。节目播出后，“孙楠真拯救”等话题迅速登上热搜。不少网友感叹，孙楠

不愧为“国家队歌手”，但孙楠始终强调，自己只是一名普通的文艺工作者。

同样承包热搜话题的那英，本场选择了周杰伦的经典歌曲《搁浅》，但本周仅获得第五名。可以看出，节目中的那英还是比较紧张。也有不少观众认为，这首歌并不是很适合她，希望她后续可以稳住状态，调整心态。而选择了标准情歌《雨天雨天》的汪苏泷则是状态回归。

此外，该场直播中，网友们也为下一轮揭榜赛开启了投票。根据投票结果，孙楠将与本周揭榜歌手开启对决。令人惊喜的是，节目中还公布了6月14日第六场直播的袭榜歌手是查理·普斯，中国歌迷亲切称他为“断眉”，他即将向在线歌手发起挑战。同样令观众期待的是，该场节目现场也宣布了本周的揭榜歌手是Fine乐团和张钰琪，这两组歌手都颇具实力，可以预见竞演将更加激烈。

(据《半岛晨报》李洪波)

## 《哆啦A梦》新电影上映

1日，《哆啦A梦》最新电影《哆啦A梦：大雄的地球交响乐》正式上映，再次将观众带到那个充满奇幻与冒险的纯真世界。

与以往不同的是，这一次的冒险将舞台搬到了音乐殿堂，大朋友小朋友

们将跟随哆啦A梦和大雄，一同踏上一段充满音乐与欢笑的奇妙旅程。此外，电影同时发布的“童心万岁”特别映象，展现了这趟旅途中的更多细节。

(据《今晚报》丁晓晨)

## “新大头儿子”第六部定档7月5日

探索父母和孩子的相处之道



日前，陪伴三代人成长的经典动画IP“新大头儿子”系列第六部动画电影《新大头儿子和小头爸爸6：迷你大冒险》正式定档，将于7月5日上映。

“大头儿子和小头爸爸”是中国家喻户晓的家庭亲子IP，是无数国人共同的童年记忆。“新大头儿子”系列第六部动画电影《新大头儿子和小头爸爸6：迷你大冒险》依旧延续前作温馨感人的基调，并从新的角度展现父母和孩子在家庭生活中和谐相处的方法。

从定档海报和预告片中看出，《新大头儿子和小头爸爸6：迷你大冒险》主打快乐冒险。父子俩体验新产品“迷你乐园”时被意外退出，变成“迷你状态”后无法恢复正常的体型，并且意外掉落在社区草丛里，被迫在现实世界里开启一场历险之旅。面对一个个关卡和难题，大头儿子竟然比小头爸爸更快适应外界的环境，这样的反差让电影喜感十足。小小的身躯如何在偌大的世界里生存？他们究竟面临着怎样的危机与挑战？父子俩又能否探索出真正合适的相处之道？

“迷你状态”下的大头儿子和小头爸爸，将以一种全新的视角探索自然世界。巨大的植物、昆虫、动物，能够给孩子带来全新的沉浸式观影体验，仿佛置身于一个奇幻瑰丽的冒险乐园。不仅如此，影片中还融入了许多自然知识，比如蚂蚁搬家、蜜蜂跳舞等等，让孩子们在观影过程中探索自然的奥妙，激发他们的好奇心与想象力。(据《北京青年报》肖扬)

木偶元素融入经典童话  
《白雪公主》要来青城啦

本报讯(记者王劲凯)当《白雪公主》的经典童话搭配木偶元素和梦幻舞美将会演绎出怎样的童话故事？昨日，记者从内蒙古乌兰恰特大剧院获悉，第十二届打开艺术之门系列演出音乐童话剧《白雪公主》将于6月9日在青城上演。

《白雪公主》是根据世界著名童话故事改编而成的儿童剧。白雪公主因为遭遇皇后的嫉妒而逃入了大森林。在森林里，她遇到七个可爱的小矮人，小矮人也很害怕皇后的报复，不敢收留公主，但白雪公主用自己真诚的心打动了他们。就在这时，皇后乔装打扮成巫婆来陷害公主……

本场演出是专为孩子们打造的艺术盛宴。根据现代孩子的欣赏习惯，该剧在原著基础上进行了创新，巧妙运用了各种卡通人偶、提线木偶和黑光戏等艺术手法，使得白雪公主与七个小矮人的形象更加栩栩如生，

为孩子们带来了视觉与听觉的双重享受。同时，通过剧情的展现，引导孩子们识别美与丑、善与恶，培育他们真、善、美的心灵。

本剧以经典作品为基石，结合现代思维和艺术表现手段，赋予古老故事新的审美与情操。它传递了一个深刻的道理：美丽不仅仅在于华丽的外表和衣裳，更在于一颗善良的心。此外，演出中的歌舞元素也为剧情增色不少。动听的音乐和优美的舞蹈相得益彰，将为观众带来一场唯美的视听盛宴。经典音乐的引用，使得音乐歌舞既有严肃高雅的一面，又不失欢快愉悦的氛围，成功拉近了高雅音乐与小朋友们的距离。

值得一提的是，本剧还设置了特有的互动环节。演员在演出过程中与小朋友们进行互动，让孩子们更深入地感受剧目带来的欢乐，仿佛置身于故事情境之中。